Citada atkartosana no gramatas

Janis Ottc

220 uzdevumi ar vienu darbibu var palidzét ieinteresétai personai atkartot un
nostiprinat savas zinasanas skaitlosana.

Gramata ir tris dalas: darbibas ar decimaldalam, darbibas ar parastam daJam un
darbibas ar parastajam un decimaldalam vienkopus.

Ka risinat?

«+» Sak risinat pieméru ar jebkuru izveléto burtu. legist rezultatu!
< NakosSo piemeéru risina, atrodot skaitli rindinas sakuma, kas vienads ar
iepriekséjo rezultatu.

Ja rezultats starp sakuma skaitliem nav atrodams, tad iepriekséja darbiba ir kJGda.

Loti labi japrot pariet no parastas dalas uz decimdlo dalu un otradi, japrot dalu
saisinat un izslegt veselos, ipasi posma, kur visas darbibas ir vienkopus.

Madijas lapad ievietota uzdevumu izlase (péc manas izvéles).

Lai veicas!



Saskaiti vai atnem decimaldalas!

1. 2.
A 2,3-0,8 B 1-0,98
B 1,06 + 3,04 P 2,8-0,07
T 5,05 — 4,95 U 3,93-2,93
z 0,56 + 1,74 A 3,81 +0,12
U 0,26 + 3,4 K 1,05-0,15
M 3,66 -3,1 | 0,9 +3,21
L 1,11-0,85 M 4,11-0,3
0 2,2-0,06 0 0,93 +0,12
K 1,5+0,7 R 2,73-1,8
N 2,14-1,08 z 3,98-1,18
E 4,1+0,95 T 4,82 -0,84
I 0,1+ 1,01 E 0,02 +4,8

3. 4.
A 3,4-0,34 M 7,2-0,72
S 0,42 +0,8 A 16-3,8
z 2,1+1,3 Vv 0,7+6,5
M 5,983 — 4,83 N 6,6 — 4,06
L 3,37 +2,63 S 4,12+2,8
B 3,06-1,6 E 6,46 — 1,06
Y 1,22 +2,78 | 6,48 — 2,08
0 1,153 + 0,947 L 5,4 + 10,6
| 4-0,93 K 12,2-8,08
E 6-0,017 0 2,54-1,84
N 3,07+0,3 U 6,92 - 0,32
U 1,46 — 1,04 T 4,4 +2,06

5. 6.
K 2,5-0,7 M 2-1,2
T 0,24 +3,2 L 1,24-0,2
R 0,74 + 1,76 U 0,37+1,3
L 5,54 -3,6 T 1,04 -0,74
B 3,54 +2,06 K 0,82 -0,18
U 2,34-1,4 A 0,97 + 1,03
0 1,8+0,6 0 0,3 +0,07
S 0,94 + 2,6 R 1,67-0,7
N 2,4-0,06 E 0,64 +0,6
A 5,6 — 0,06 | 0,8 + 0,02
| 3,44-2,7
E 1,94-1,7




Reizini vai dali decimdldalas!

K 13-4 K 4,8:16
T 2,610 0] 1,2-4
I 19,5:10 R 0,066
u 39:30 A 0,3-6
E 3,9:10 T 3:04
(0] 26:4 L 0,18:6
A 52:2 M 1,8:3
L 0,39 - 100 u 0,03 - 100
R 1,95-2 E 0,36:2
M 6,53 | 0,6:10

N 40,01 K 5:0,25

K 0,005-9 | 0,07:14
0] 0,015-8 u 0,01:0,002
T 0,021-10 E 0,004 :0,16
A 0,04 - 100 0] 0,06:0,15
R 0,045:15 A 20-0,07
S 0,12:3 L 0,025:2,5
L 0,21:14 T 0,4-0,01
u 0,04:8 M 1,4-0,05
E 0,003 -7 N 0,05-1,2

L 16:0,2 K 0,16:0,8
E 20:0,5 E 2:12,5
() 0,4-40 (0] 3,2-100
R 40-0,07 T 4-0,7
K 56:0,8 L 320:6,4
T 500- 0,04 A 0,2-1,6
M 0,056:0,14 M 40-0,05
I 80-0,7 u 50-0,08
70:0,14 R 0,32:0,1
u 2,8-0,02 | 2,8:0,07




Saskaiti vai atnem parastds dalas!

81. 84.
L 24z 6— 22
15 5
2 3 7 7
u [=-2 — —2—
3 5 30 15
44 14 11 1
o — - 1—-2-
45 15 15 "2
R s L ,3
5 9 10 4
M i+§ 3E+2E
15 6 28 28
o3 1 3,2
5 15 4 7
A 22 1124 22
10 30 30 3
e 232 41 1143
45 9 28 7
B 2,2 L3
45 3 20 5
« (7,3 32 _ 12
45 5 5 3
85. 87.
T 5232 1243~
5 3 5 10
I = 1o3
35 5 3 6
A 2= —1% 12432
15 3 6 7
R i+22 1E+4_
14 7 12 6
. 24 1 7 19
35+2 38 240
£ 2542 I E
2 10
13 34 1 5
0 1—— — — 2
70 35 12 24
vo|Z412 7252
5 6 12
12 5 11
L ——1-= — —3—
35 7 42 14
v 12442 P
35 5 2 3




Reizini vai dali parastads dalas
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B 2-:3=
A 5 11
18 "8
\ 22 9
3 11
u 3:1-=
| 1 -9
16
: 3 17
4 9
] 5 44
16 5
(0] 2 -7
11 22
K 1—:4-—
T 6 7
7 16
93.
\ 2 24
7 °5
A |4 22
7
: 11 113
6 14
| 5_23
8 "16
B 6:5—
v |4 13
525
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vienkopus: decimalas

un parastas

151. 152.
05+l K 02+E
’ 3 ’ 7
07—l 0 2—4+01
’ 6 35 ’
01—E T 06—E
’ 7 ’ 9
1,2 U | 04—~
30 ’ 5
i+§ E £+1
35 70 45 9
8 o4 =
15 ’ 14 ’
E—OZ A £+05
6 ’ 35 ’
27 27 3
70 ° 70 14
14 5 R % 03
15 6 70 ’
2—06 B Q_i
30 ’ 45 45
155. 156.
3
—+04 B 0,7 +=
L1 K 12418
15 6 6 ’
23_23 E 48—§
3 21 ’ 9
12405 N | 416
15 ’ 15 ’
N o al 2l
35 7 9 90
2 17 v |32 2
30 ’ 30 3
§—06 R 32—08
35 ’ 45 ’
2,3—11 I 21—0,5
6 3
v_2 A 12 03
30 3 3 ’
08 +12 T 22442
’ 3 30 6




163. 164.
2 5
453 5" 0,25
9 9
56 " T¢ 054: —
2 3
06:7¢ 03835
9 1 5
T 30°12
20 22
12,25 5 12:2-¢
1 8
15-32 015-2
3 5
5% 5 12
. 6 . 4
3 5 0,08
9 5
36 7, 078 o=
9 4
315 o= 0125 7=
173. 174.
2 3
3+ 04 018-7
9 4
L5 o 2518
2 2
16— 12,5 -z +0,08
1 1
1245 = +06
1 8
420,12 5116
3 7 2
47303 37027
1
1=:0,11 0,36 — =
3
8 7 1
13 %16 02-3
5 4
0,5 t3 016: 5
36 5
<509 024 - =




